

再创先河 氢能公交为高考生保驾护航

一年一度高考季，又到梦想起航时。高考牵动万千家庭，也让社会各界纷纷伸出援手，爱心送考、护考、助考，情系莘莘学子。享有“高考工厂”盛名的六安市毛坦厂中学考生，今年体验了一次非凡的送考之旅。



此次由六安市公交总公司提供的爱心送考公交车中，明天氢能公司7辆燃料电池公交首次承担该项重要任务，并注入了“明天娇子 平步氢云”美好寓意。为顺利保障考生出行，明天氢能专业服务团队认真统筹、系统排查，制定了缜密高效的服务保障计划。两天的多次往返送考过程中，7辆氢能公交表现优异，顺利完成使命。



作为安徽省首批燃料电池公交示范运营城市，六安市目前已上线氢能公交15辆，全部由明天氢能提供燃料电池系统。截止目前，单车最高行驶里程已超过80000公里，多数车辆行驶里程已超过70000公里。在全国氢能公交中，单位时间行驶里程、稳定耐久性能、氢气平均消耗等指标均属行业领先水平。



基于以上优势，今年为考生保驾护航的“特殊”任务才会交付到明天氢能燃料电池公交身上。零污染清洁能源公交满载踌躇满志的考生，驰骋在通往理想之路的考场上，成为今年六安高考季一道的美丽风景线。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/170281.html>